中国地质大学(武汉)关心下一代工作信息简报

2023 年第 17 期(总第 140 期)

中地大关工委编

2023年5月15日

校关工委"银龄宣讲团"朱勤文教授应邀为 工程学院讲授学习贯彻党的二十大精神的 专题党课

2023年5月8日下午,在工程楼418报告厅,校关工委"银龄宣讲团"成员、原校党委副书记朱勤文教授应邀在工程学院党委召开的"深入开展学习习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会暨'铸魂增智 正风促干'系列专题党课"活动中启动第一讲,为学生党员上了一堂"学习贯彻党的二十大精神 从严治党落到高校学生党建"的主题党课。工程学院王焱主持会议。



朱勤文教授首先带领大家学习了党的二十大报告主体 内容,重点对比分析了"十九大"与"二十大"主题内涵的 异同,重温了党的二十大"三个一"重大成果,着重讲述了 "党的中心任务"、"中国式现代化"、"总体国家安全观"、"科 教兴国战略"等党的方针政策。她为大家详细解读了"全面 从严治党"的内涵。她强调,全面从严治党永远在路上,我 们党要坚持自我革命,跳出治乱兴衰的历史周期率,确保我 党不变质、不变色、不变味。同时,朱勤文教授结合自己的 工作经历,针对高校党建、党员教育中存在的一些问题,针 对性的提出了提高思想重视、锤炼党员党性、加强培养联系 人的培训、抽查谈话等改进建议。



工程学院工程地质专业本科生党员毕小超说:朱勤文老师的授课好比一杯清冽的泉水,给学生党员同志们解了"理论知识"的渴,降了"学习工作"的燥,提了"从严治党"的神,既在思想上凝神聚力,也在实践上指明了方向,让广

大学生党员同志受益匪浅。我们要坚持"学思用贯通、知信行统一",学思想、强党性,把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践的强大力量,努力"以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干"取得实效。

报送: 学校离退休工作党委

编辑: 王莉联系电话: (027) 67885879审核: 李门楼电子信箱: ggwb @cug. edu. cn